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Минфин и ФНС уверены, что, если у подразделения компании изменился адрес, пусть и
в пределах одной инспекции, его сначала необходимо закрыть и снять с учета. А затем
создать новый дополнительный офис и поставить его на учет уже по новому адресу
(письма Минфина России от 28.12.09 № 03-02-07/1-575, ФНС России от 21.08.09 №
3-6-03/345).   Четкого порядка перерегистрации в Налоговом кодексе на этот случай нет,
поэтому безопаснее придерживаться рекомендаций чиновников. Алгоритм действий
следующий.

1Снять подразделение с учета по старому  адресу

В инспекцию по прежнему местонахождению подразделения необходимо подать
заявление по обновленной форме 1-4-Учет (утв. приказом ФНС России от 01.12.06 №
САЭ-3-09/826@ в редакции приказа ФНС России от 15.02.10 № ММ-7-6/54@). К нему
прикладывают копию решения компании о закрытии подразделения. Например, это
может быть приказ руководителя. Причем сроков для подачи такого заявления в
инспекцию нет, но лучше сдать документы сразу после того, как подписан приказ
руководителя о ликвидации допофиса.

2Зарегистрировать подразделение  по новому адресу

В течение месяца со дня создания подразделения по другому адресу в новую инспекцию
подают заявление по форме 1-2-Учет (утв. приказом ФНС России от 01.12.06 №
САЭ-3-09/826@ в редакции приказа ФНС России от 15.02.10 № ММ-7-6/54@). К нему
прикладывают копию свидетельства о постановке компании на учет по месту ее
нахождения. А также копию выписки из ЕГРЮЛ со сведениями о филиале
(представительстве), если его создание отражено в учредительных документах, в
остальных случаях - копию положения об обособленном подразделении или приказа о
его создании.

КСТАТИ. Если новый и старый адреса подразделения находятся на территории одной
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инспекции, то порядок не меняется. Просто документы о постановке и снятии с учета
допофиса подают в одну ИФНС. Это можно сделать одновременно.

3Уведомить инспекцию по месту учета головного офиса

В течение месяца со дня закрытия подразделения по старому адресу и открытия по
новому об этом необходимо сообщить в инспекцию по местонахождению головного
офиса (п. 2 ст. 23 НК РФ). В свою налоговую потребуется направить сообщение по
форме № С-09-3 (утв. приказом ФНС России от 21.04.09 № ММ-7-6/252@). Для
сообщения о создании и закрытии подразделения используется одна и та же форма. В
бланке просто ставится соответствующий код (1 - при создании, 2 - при закрытии). То
есть необходимо сдать два одинаковых бланка, но с разными данными.

Образцы новых форм заявлений, которые потребуются, чтобы поставить или снять
с учета подразделение, есть на сайте в разделе «Электронные помощники»>«Ваш
налоговый секретарь»>«Создание и ликвидация обособленного подразделения».
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